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Προς: Πρόεδρο και μέλη του Δ.Σ. της ΔιΣυΠΕ

Θέμα: Συνεδρίαση οργάνου στις 12 Ιουνίου 2016

Αγαπητοί συμπατριώτες,
Χριστός Ανέστη!

Το διοικητικό συμβούλιο της
Ομοσπονδίας Συλλόγων Ελλήνων Ποντίων στην Ευρώπη εκφράζει
τις πιο θερμές του ευχές στον καθένα προσωπικά για υγεία και
προσωπική ευτυχία.

Με την παρούσα επιστολή θα θέλαμε να συμβάλλουμε στην
θωράκιση και ισχυροποίηση του ποντιακού ελληνισμού στον πατρικό
χώρο της Μητέρας Πατρίδας όσο και στον αγωνιζόμενο κόσμο της
Ελληνικής Διασποράς και Ομογένειας μας.

Με την πρό ημερών πρόσκληση σας μας καλείτε σε συνεδρίαση του
οργάνου την 12η Ιουνίου 2016 με θέμα την καταστατική συνέλευση
της 6ης Αυγούστου.

Κρίνουμε σκόπιμο να τεθούν ως βάση διαβούλευσης και πατριωτικής
συνέργειας τα παρακάτω για την επίτευξη του μείζονος στόχου που
είναι η συνένωση του  όλων των δυνάμεων του απανταχού
ποντακού ελληνισμού, με σεβασμό στην Νομιμότητα και την καλή
πρόθεση όλων μας.

Για το σκοπό αυτό λοιπόν προτείνουμε την λήψη απόφασης κατά
την συνεδρίαση της 12ης Ιουνίου που θα αφορά στην λειτουργία
άμεσα και αποφασιστικά Έκτακτης Λειτουργικής Επιτροπής που θα
εισηγηθεί τον οδικό χάρτη ενεργειών καθολικής συμφωνίας όλων
των Ομοσπονδιών σε Ελλάδα και Ομογένεια σε ένα νέο τοπίο
οργάνωσης το οποίο θα εγκριθεί από την  καταστατική συνέλευση
που θα οδηγήσει σε Παγκόσμιο Εκλογικό Συνέδριο με την
συμμετοχή όλων των φορέων ανεξαιρέτως.

Πρακτικά προτείνουμε να αποστείλουν όλες οι Ομοσπονδίες εντός
και εκτός ΔΙ.ΣΥ.ΠΕ από δύο μέλη εξουσιοδοτημένα στην Έκτακτη
Λειτουργική Επιτροπή για να συντάξουν το τελικό σχέδιο του νέου
καταστατικού, ώστε να είναι πριν την ψήφιση του, εγγυημένη η
αποδοχή απο όλους του νέου καταστατικού, και να μή ναυαγίσει και
πάλι αυτή η προσπάθεια, και έτσι την 6η Αυγούστου ελπίζουμε να
εχουμε θετικά αποτελέσματα. 
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Φυσικά η ψήφιση του νέου καταστατικού θα γίνει μόνο απο τα μέλη που είναι 
εγγεγραμένα στην Δι.ΣΥ.ΠΕ

Η Επιτροπή αυτή επίσης με καθολική συμφωνία πρέπει να υποδείξει και το πλαίσιο και 
λεπτομέρειες του Εκλογικού Παγκοσμίου Συνεδρίου.

Η τελική σύσκεψη της Επιτροπής προτείνουμε να λάβει χώρα δια ζώσης στην Θεσσαλονίκη
όλων των μελών ,ενώ οι προπαρασκευαστικές με τηλεδιάσκεψη.
Σε αντίθετη περίπτωση ,αν δηλ. το διοικητικό συμβούλιο δεν προκρίνει αυτήν την λύση και
θελήσει να προχωρήσει χωρίς καμία διασφάλιση της ολότητας των απόψεων, η 
Ομοσπονδία μας επιφυλάσσεται ρητά να επανεξετάσει την στάση, καθώς σκοπός μας είναι 
η τελική και οριστική ένωση του Παγκοσμίου χώρου.
Ευχόμαστε από βάθους καρδιάς καλή επιτυχία στις εργασίες και ευόδωση όλων των κοινών
στόχων.

Για το Δ.Σ. της ΟΣΕΠΕ

             Ο Πρόεδρος                                                                      Ο Γεν. Γραμματέας
                                                              
  

      Αναστάσιος Οσιπίδης                                                           Αναστάσιος Σιδηρόπουλος
                                                 

 


